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Koululaiskysely 2022

• 164 716 koululaista (luokat 1-9)

• 1 494 koulua mukana

• Tyttöjä 81 346, poikia 78 649, muu 4 721

• Alakoululaisia 104 024, yläkoululaisia 60 692

• Mukana 81 harrastusvaihtoehtoa. Vähemmän tunnetuista 

mukana selitys. 
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Mieleinen harrastus yhä useammalla, moni toivoo 

uutta harrastusta ja kokeileminen kiinnostaa

• 85%:lla on mieluisa harrastus

• 51% haluaa aloittaa uuden harrastuksen

• Niistä 15%:sta, joilla ei ole mieluisaa harrastusta, 58% haluaisi 

aloittaa harrastuksen

• Toiveharrastuksia alakoululaisten vastauksissa keskimäärin 8 ja 

yläkoululaisilla 6

• Kokeilemisen intoa sekä alakoululaisten että yläkoululaisten 

vastauksissa keskimäärin 10 harrastusta kohtaan
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Joka kolmas harrastaa heti koulun jälkeen
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Tärkein syy harrastamiseen
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Toiseksi tärkein syy harrastamiseen
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Ikä ja sukupuoli eivät merkittävästi vaikuta 

harrastuksen koettuihin syihin
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Yläkoululaiset tavoittelevat hieman useammin 

parempaa vointia, alakoululaiset uusia taitoja
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Yläkoulun tyttöjen toiveharrastukset
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Yläkoulun tyttöjä kiinnostaa kokeilla
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Yläkoulun poikien toiveharrastukset

12 | 14.12.2022

22%

17%

17%

16%

16%

16%

14%

14%

14%

14%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Kuntosali

Biljardi, snooker

Lumilautailu, laskettelu

Metsästys tai kalastus

Mopokerho

Jalkapallo tai Futsal

Tietokonepelikerho

Jääkiekko

Keilailu

Pelisuunnittelu ja koodaus



Yläkoulun poikien mielestä kokeilun arvoista
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Alakoulun tyttöjen toiveharrastukset
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Alakoulun tytöt haluavat kokeilla
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Alakoulun poikien toiveharrastukset
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Alakoulun pojat haluavat kokeilla
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Kaikki alakoululaiset – toiveharrastukset
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Kaikki yläkoululaiset – toiveharrastukset
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Koululaisten harrastustoiveet 
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Kaikki toiveet

Parkour 38 %

Elokuva 36 %

Kuvataide 34 %

Ruuan valmistaminen 33 %

Kiipeily 32 %

Lumilautailu, laskettelu 32 %

Jalkapallo tai Futsal 31 %

Keilailu 31 %

Kuntosali 31 %

Pelisuunnittelu ja koodaus 30 %

Kädentaidot, muotoilu ja 
käsityöt 29 %

Koripallo 29 %

Valokuvaus 29 %

Eläinkerho 29 %

Tietokonepelikerho 28 %

Media-, video ja valotaide 27 %

Sirkus 26 %

Animaatio 26 %

Soittimen soittaminen 
(esim. kitara, basso, 
rummut, piano, 
kosketinsoitin, saksofoni) 26 %

Taidekerho 25 %

Kaikki toiveet

Katutaide 25 %

Ratsastus 25 %

Sarjakuva ja kuvittaminen 24 %

Luistelu ja taitoluistelu 24 %

Muotipiirtäminen 24 %

Jääkiekko 24 %

Metsästys tai kalastus 24 %

Tanssi 24 %

Teatteri 23 %

Omien biisien tekeminen 23 %

Pyöräily, BMX-pyöräily, 
maastopyöräily 23 %

Lentopallo 23 %

Frisbeegolf 23 %

Mopokerho 23 %

Ampumaurheilu, jousiammunta 22 %

Biljardi, snooker 22 %

Uintiurheilu: Uinti, taitouinti, 
uimahypyt, vesipallo 22 %

Salibandy 22 %

Kamppailulajit: taekwondo, 
karate, nyrkkeily, miekkailu, 
judo, krav maga, paini, aikido 22 %

Historia 22 %

Kaikki toiveet

Arkkitehtuuri 21 %

Mailapelit: tennis, 
sulkapallo, pöytätennis, 
squash, padel 21 %

Scoottaus, Skeittaus 21 %

Kerho, jossa voi kokeilla 
monia eri harrastuksia 21 %

Cheerleading 20 %

Agility 20 %

Yleisurheilu 20 %

Hiihto 20 %

Bändisoitto tai orkesterissa 
soittaminen 19 %

Luonnossa liikkuminen, 
geokätköily 19 %

Partio 19 %

Shakki 19 %

Monitaide 19 %

Suunnistus 19 %

Golf tai puistogolf 19 %

Pesäpallo 18 %

Monen lajin liikuntakerho 18 %

Street-tanssi 18 %

Lukeminen ja kirjallisuus 18 %

Painonnosto 18 %

Kaikki toiveet

Lautapelikerho 18 %

Käsipallo 17 %

Voimistelu, Freegym, Rope 
Skipping (naruhyppely), Dance 4 
Fun, kepparitanssi 17 %

Tiedekerho 16 %

Jooga 16 %

Melonta 16 %

Värkkäys ja keppihevoskerho 15 %

Taitoluistelu, 
muodostelmaluistelu 15 %

Raviurheilu 15 %

Sanataide ja kirjoittaminen 15 %

Veneily ja purjehdus 15 %

Yhteisö- ja ympäristötaide 14 %

Kuorossa laulaminen 14 %

Amerikkalainen jalkapallo, 
lippupallo, Flagi eli flag football 14 %

Kaukalopallo, jääpallo 13 %

Mäkihyppy ja yhdistetty 12 %

Soutu 12 %

Maahockey 11 %

Ringette 11 %

Mestarit ja kisällit: Kotikulmien 
tutkimusmatkailijat 10 %

Bridge 8 %



Mitä haluaisit että tehdään harrastuksissa?

• Harrastaa sitä lajia !

• Oppia uutta

• Rapsutetaan koiria

• Hitsausta ja mopoilua

• Uinnissa uidaan matkaa

• Harjoitellaan ja opitaan

• Käsilläseisonta

• Ajetaan traktoreilla ja muilla 

moottoriajoneuvoilla
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• Temppuja

• Haluaisin osata itse piirtää mitä tahansa

• Haasteita

• Hippaleikkejä

• Näytellä elokuvassa

• Monipuolista ja oikeaa treeniä niin että 

kehittyy

• Heti kunnolla eikä hitaaseen tahtiin

• Toimintaa, miettimistä, actionia ja tarkkuutta



Kiitos Munkkiniemen 

yhteiskoulun oppilaat 

osallistumisesta ja

Hyvää joulua!


